

Az I. Könyvtárút tapasztalatai Csorváson

Az I. Könyvtárút ötlete meglepetésként ért bennünket 2010. őszén, de a csabaiak lelkesedése rögtön ránk ragadt. Láttuk a benne rejlő lehetőségeket, csak a kivitelezés felől voltak aggályaink. Tudtuk, hogy a könyvtárak közötti kapcsolattartás, és az olvasásnépszerűsítés szempontjából nagy lépést tehetünk a zarándokút megszervezésével, így nem volt kétséges, hogy csatlakozunk a kezdeményezéshez. A kérdés csak az volt, hogyan juttassuk el a Könyvtárút könyvét Orosházára: gyalogszerrel, kerékpárral vagy esetleg autóval.

Sok – sok szervezkedés árán toboroztuk a 20 főből álló csapatot, akik vállalták a „postás” szerepét. Négy felnőtt kíséretében általános iskolások kerékpároztak át az orosházi Justh Zsigmond Könyvtárba, hogy a zarándokút folytatódhasson. Október lévén viszont elég hamar sötétedett, és az időjárás is kiszámíthatatlan volt, így félő volt, hogy ha bevárjuk a csabai zarándokokat, későn tudnak elindulni a mieink, és sötétben kell hazakerekezniük. Így aztán 2-kor útra keltek, a könyvet pedig autóval vittem utánuk. A megfáradt csabai kollégákat vendégül láttuk, pihentek kicsit és körülnézhetek a könyvtárunkban. Ez mindenképp közösségkovácsoló hatású kirándulás volt. De nem csak a kollégák nézhetek szét nálunk, hanem a csabai diákok is, akik részt vettek a kiránduláson.

A lelkes kis csapatot nagy szeretettel és kedves megvendégléssel várták Orosházán a Justh Zsigmondban. Az orosházi könyvtárosok, a helyi televízió és az Orosházi Élet tudósítója és fotósa sok-sok kérdéssel várta őket. A megfáradt zarándokok kis pihenés után, még világosban visszaértek Csorvásra, kellemes élményekkel és azzal a tudattal, hogy hozzájárulhattak az I. Könyvtárút sikeréhez.

Igazán embert próbáló út várt hazafelé is a lelkes békéscsabai kollégákra, amiért elismerésünket fejeztük ki. De nem csak a gyaloglás volt nagyon megerőltető, a szervezőmunka, a könyvtárútban résztvevő intézmények koordinálása, hanem a kapcsolattartás is feladta a leckét a megyei könyvtár munkatársainak. A sikeres zarándokút, a kollégák lelkesedése és együttműködése azonban mindenért kárpótolta az I. Könyvtárút résztvevőit.